
 

 
 

 

 

  

 

 

 
 

 

 MODELOS INVERTER 

MANUAL 

 
PROCEDIMIENTO DE INSTALACIÓN Y 
CONFIGURACIÓN KIT WIFI EQUIPOS KHÖNE 
 

www.khone.com 

 



 

 

 

 www.khone.com 2 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. INSTALAR DISPOSITIVO WIFI EN PANEL 
FRONTAL DEL EQUIPO.  

 

1. INSTALAR APLICACIÓN NETHOME PLUS DESDE PLAY 
STORE O IOS, BUSCAR POR NOMBRE O ESCANEAR 
CÓDIGOS QR.  
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4. REALIZAR REGISTRO EN APLICACIÓN, LUEGO DE ESTO 
SE ENVIARÁ UN CORREO DE CONFIRMACIÓN. 

 

3. INICIAR SESIÓN CON USUARIO Y CONTRASEÑA YA 
CREADOS Y CONFIRMADOS. 

(¡ADVERTENCIA! EL DISPOSITIVO NO ES COMPATIBLE CON REDES WIFI 
5GHZ) 
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6. AÑADIR DISPOSITIVO. 

 

5. REALIZAR PASOS SEÑALADOS POR LA APLICACIÓN. 

 

6.1 QUITAR ENERGÍA.   
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6.3 ESCANEAR CÓDIGO QR. 

 

6.2 ESTABLECER MODO AP EN EQUIPO, PRESIONANDO 
3 VECES EL BOTÓN SET, DONDE APARECERÁ EL 
SIMBOLO DE WIFI. 
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7.  LA APLICACIÓN COMENZARÁ LA CONFIGURACIÓN Y 
SOLICITARÁ REALIZAR CONEXIÓN A WIFI DE EQUIPO 
(NET_AC_XXX), DE SER NECESARIO, EL PASSWORD POR 
DEFECTO DE EQUIPO ES 12345678. 

 

6.4 SELECCIONAR RED WI-FI DOMICILIARIO Y 
ESTABLECER CONTRASEÑA. LUEGO PRESIONAR 
INICIAR CONFIGURACIÓN. 
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8. LA APLICACIÓN SOLICITA CONECTARSE A WIFI 
DOMICILIARIO. 

 

9. CONEXIÓN REALIZADA CON ÉXITO, PONER 
NOMBRE AL EQUIPO. 
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10. EL DISPOSITIVO YA SE PUEDE CONTROLAR POR WIFI. 
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